
BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Sample Size 5003 603 602 497 499 1049 855 260 336 242 2401 2602 1414 1729 1859 679 830 893 736 899 967 1324 1536 1523 1980 1553 1470 1505 1427 700 329 275 112 273 381

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 6% 7% 5% 5% 3% 5% 8% 5% 4% 9% 6% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 3% 14% 2% 9% 4% 8%
SP Good job 39% 54% 32% 46% 26% 39% 36% 38% 30% 45% 44% 35% 35% 38% 44% 38% 45% 48% 33% 31% 39% 35% 38% 43% 42% 38% 37% 51% 33% 30% 41% 37% 35% 41% 36%
SP Poor job 28% 24% 18% 26% 26% 30% 30% 34% 38% 29% 26% 29% 28% 28% 28% 25% 23% 30% 30% 32% 26% 29% 28% 26% 26% 30% 28% 23% 30% 31% 29% 35% 24% 26% 26%
SP Very Poor job 23% 9% 43% 18% 43% 22% 22% 17% 25% 13% 20% 26% 26% 24% 20% 24% 22% 15% 28% 26% 24% 25% 24% 22% 20% 23% 26% 16% 30% 34% 11% 21% 25% 19% 21%
SP Not sure/Can’t say 4% 5% 2% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 2% 6% 3% 1% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 8% 10% 9%

SP

Net: Very good job/ good 

job
45% 61% 37% 51% 29% 44% 44% 43% 34% 54% 50% 41% 42% 43% 50% 45% 51% 54% 38% 36% 47% 41% 44% 49% 49% 43% 42% 58% 38% 33% 55% 39% 44% 44% 44%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
51% 33% 61% 45% 69% 52% 52% 51% 64% 42% 46% 55% 54% 52% 48% 49% 46% 45% 58% 57% 50% 54% 52% 48% 46% 53% 54% 39% 60% 65% 40% 56% 48% 46% 47%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 6% 4% 5% 11% 4% 4% 10% 5% 2% 2% 7% 5% 6% 4% 7% 9% 6% 7% 3% 3% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 3% 3% 17% 2% 8% 4% 6%
SP Good job 42% 46% 34% 50% 35% 41% 46% 44% 44% 26% 47% 38% 37% 42% 46% 39% 47% 52% 35% 37% 41% 37% 42% 49% 41% 40% 45% 49% 41% 35% 53% 40% 36% 33% 31%
SP Poor job 28% 25% 28% 22% 29% 30% 25% 27% 32% 46% 27% 29% 29% 29% 26% 30% 27% 25% 28% 31% 27% 31% 28% 25% 27% 30% 27% 23% 31% 31% 18% 31% 32% 36% 30%
SP Very Poor job 15% 14% 28% 12% 23% 14% 11% 12% 12% 16% 14% 16% 19% 17% 11% 17% 16% 10% 21% 17% 12% 17% 15% 14% 15% 16% 15% 15% 15% 20% 6% 13% 21% 10% 18%
SP Not sure/Can’t say 9% 12% 5% 5% 10% 10% 8% 13% 10% 11% 5% 13% 9% 8% 10% 5% 4% 6% 13% 12% 13% 10% 9% 6% 10% 8% 9% 5% 10% 12% 6% 14% 3% 16% 14%

SP

Net: Very good job/ good 

job
48% 50% 39% 61% 39% 45% 56% 49% 46% 28% 54% 42% 43% 46% 53% 48% 53% 59% 38% 40% 48% 42% 48% 55% 48% 47% 50% 57% 44% 37% 70% 42% 44% 37% 38%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
43% 39% 56% 34% 51% 45% 36% 39% 44% 61% 41% 45% 48% 46% 37% 47% 43% 35% 49% 48% 39% 48% 44% 39% 42% 45% 41% 38% 46% 51% 24% 44% 53% 47% 48%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 18% 22% 10% 10% 6% 14% 22% 31% 41% 54% 19% 18% 14% 16% 24% 15% 18% 22% 13% 15% 26% 16% 18% 20% 20% 17% 18% 20% 19% 14% 34% 16% 12% 14% 13%
SP Good job 39% 45% 30% 45% 25% 41% 39% 48% 40% 39% 40% 39% 36% 39% 42% 37% 39% 44% 36% 39% 40% 38% 41% 40% 41% 40% 37% 43% 37% 39% 43% 40% 21% 39% 39%
SP Poor job 21% 18% 20% 18% 29% 25% 21% 9% 12% 3% 21% 21% 25% 22% 17% 26% 21% 16% 23% 23% 18% 22% 20% 21% 18% 21% 24% 18% 23% 23% 13% 27% 34% 24% 22%
SP Very Poor job 19% 10% 36% 24% 38% 19% 15% 8% 5% 1% 18% 19% 23% 20% 14% 20% 21% 15% 25% 19% 14% 20% 20% 17% 18% 19% 20% 17% 20% 24% 8% 13% 31% 17% 19%
SP Not sure/Can’t say 2% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 6% 7%

SP

Net: Very good job/ good 

job
58% 68% 41% 55% 31% 55% 62% 79% 81% 93% 59% 57% 50% 55% 66% 52% 56% 67% 48% 54% 66% 54% 59% 60% 61% 58% 54% 63% 56% 52% 77% 57% 33% 53% 52%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
40% 28% 57% 42% 67% 44% 36% 18% 17% 4% 39% 40% 47% 42% 32% 46% 42% 31% 48% 42% 33% 42% 39% 39% 36% 40% 44% 35% 43% 47% 22% 40% 65% 41% 40%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 5% 4% 4% 11% 9% 4% 7% 9% 6% 1% 6% 4% 5% 4% 6% 8% 5% 7% 2% 3% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 7% 3% 3% 12% 1% 4% 2% 4%
SP Good job 36% 35% 32% 44% 30% 31% 44% 37% 40% 18% 39% 32% 30% 33% 42% 33% 38% 44% 26% 29% 40% 32% 36% 39% 36% 33% 37% 44% 31% 27% 58% 34% 28% 31% 24%
SP Poor job 28% 26% 32% 22% 27% 31% 22% 26% 20% 40% 27% 28% 29% 30% 24% 28% 29% 25% 30% 31% 24% 28% 27% 28% 27% 27% 29% 23% 32% 32% 14% 25% 33% 29% 32%
SP Very Poor job 17% 18% 27% 14% 20% 15% 13% 9% 16% 31% 17% 16% 19% 18% 14% 19% 20% 14% 20% 15% 14% 17% 17% 16% 17% 19% 14% 18% 16% 18% 7% 16% 28% 15% 18%
SP Not sure/Can’t say 15% 17% 5% 9% 15% 19% 14% 18% 18% 10% 10% 20% 17% 15% 14% 12% 7% 11% 21% 22% 17% 19% 15% 11% 14% 16% 15% 8% 18% 20% 9% 24% 6% 23% 22%

SP

Net: Very good job/ good 

job
40% 39% 36% 55% 39% 35% 51% 46% 46% 19% 45% 36% 34% 37% 48% 41% 43% 51% 29% 32% 45% 36% 41% 45% 42% 38% 41% 51% 34% 30% 70% 36% 32% 33% 28%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
44% 43% 59% 36% 46% 47% 35% 36% 37% 71% 45% 44% 49% 48% 38% 47% 49% 38% 50% 46% 38% 45% 44% 44% 44% 46% 44% 41% 48% 51% 21% 41% 62% 44% 50%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ4. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Coronavirus/COVID-19] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

PQ4. [The Economy] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 4% 3% 4% 7% 4% 3% 6% 2% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 6% 3% 2% 9% 1% 3% 1% 3%
SP Good job 40% 44% 32% 50% 30% 36% 48% 34% 34% 31% 43% 37% 37% 37% 45% 41% 41% 47% 33% 34% 42% 33% 41% 46% 40% 40% 39% 48% 36% 31% 59% 35% 32% 35% 31%
SP Poor job 29% 27% 31% 21% 29% 32% 23% 29% 36% 43% 29% 29% 29% 31% 26% 28% 30% 28% 30% 32% 25% 31% 29% 28% 29% 28% 29% 23% 34% 32% 17% 32% 31% 33% 32%
SP Very Poor job 16% 11% 29% 13% 24% 15% 12% 20% 14% 17% 15% 17% 19% 17% 12% 18% 17% 11% 21% 17% 13% 19% 14% 14% 15% 17% 16% 15% 17% 22% 6% 14% 24% 13% 15%
SP Not sure/Can’t say 11% 15% 5% 8% 13% 13% 10% 15% 13% 7% 8% 15% 11% 10% 13% 7% 7% 10% 14% 14% 16% 13% 12% 8% 11% 10% 13% 8% 10% 14% 9% 17% 10% 16% 19%

SP

Net: Very good job/ good 

job
44% 46% 36% 58% 34% 40% 55% 36% 36% 33% 48% 40% 41% 41% 49% 47% 46% 52% 36% 36% 46% 38% 45% 50% 45% 44% 42% 54% 39% 33% 68% 37% 35% 37% 35%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
45% 38% 60% 34% 53% 47% 35% 49% 51% 60% 44% 46% 48% 49% 38% 46% 47% 39% 50% 50% 38% 50% 44% 42% 44% 46% 45% 38% 51% 53% 23% 46% 54% 47% 47%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 5% 1% 4% 1% 3%
SP Good job 21% 21% 24% 38% 24% 14% 26% 16% 19% 31% 23% 18% 17% 20% 24% 18% 24% 27% 16% 17% 21% 15% 20% 25% 22% 21% 18% 30% 16% 12% 27% 16% 22% 21% 17%
SP Poor job 37% 40% 29% 29% 35% 40% 36% 37% 38% 43% 37% 38% 36% 36% 39% 37% 35% 37% 36% 36% 41% 41% 37% 36% 38% 37% 37% 31% 43% 37% 42% 43% 29% 38% 34%
SP Very Poor job 26% 29% 24% 17% 25% 32% 16% 30% 31% 13% 23% 28% 31% 28% 20% 28% 26% 17% 33% 31% 22% 30% 26% 22% 24% 26% 29% 16% 30% 39% 10% 33% 26% 23% 32%
SP Not sure/Can’t say 14% 8% 22% 13% 15% 11% 19% 14% 10% 11% 14% 14% 13% 13% 16% 14% 12% 17% 12% 15% 14% 11% 14% 14% 14% 14% 15% 19% 10% 11% 17% 7% 20% 17% 14%

SP

Net: Very good job/ good 

job
23% 23% 26% 41% 26% 16% 29% 18% 21% 33% 26% 20% 20% 22% 25% 21% 27% 29% 19% 18% 22% 18% 23% 27% 25% 24% 20% 33% 17% 13% 32% 17% 26% 21% 20%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
63% 69% 52% 46% 60% 73% 52% 67% 69% 56% 60% 66% 67% 64% 59% 65% 61% 54% 69% 67% 63% 71% 63% 59% 61% 63% 66% 48% 73% 76% 52% 76% 55% 62% 66%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% *% 4% 1% 4% 2% 2%
SP Good job 21% 22% 23% 29% 17% 17% 27% 13% 15% 28% 25% 18% 17% 20% 25% 19% 24% 29% 15% 17% 21% 18% 20% 25% 24% 21% 19% 31% 14% 12% 37% 12% 25% 18% 21%
SP Poor job 37% 43% 29% 31% 32% 37% 37% 43% 43% 42% 37% 37% 33% 37% 39% 33% 38% 39% 34% 37% 39% 37% 38% 36% 37% 38% 36% 32% 43% 34% 35% 46% 34% 39% 30%
SP Very Poor job 26% 26% 28% 22% 36% 29% 18% 29% 31% 13% 22% 29% 31% 26% 21% 28% 23% 17% 35% 29% 25% 32% 25% 23% 24% 25% 29% 15% 32% 42% 11% 31% 18% 22% 31%
SP Not sure/Can’t say 14% 8% 18% 16% 13% 14% 15% 14% 10% 15% 14% 14% 16% 14% 13% 17% 13% 13% 15% 15% 13% 11% 15% 14% 13% 15% 14% 18% 10% 11% 14% 10% 18% 19% 17%

SP

Net: Very good job/ good 

job
23% 23% 25% 31% 19% 19% 30% 15% 17% 30% 27% 20% 20% 22% 27% 23% 26% 31% 17% 19% 23% 20% 23% 27% 26% 23% 20% 35% 15% 13% 41% 14% 29% 20% 23%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
63% 69% 57% 53% 68% 66% 55% 71% 74% 55% 59% 66% 65% 64% 60% 60% 61% 56% 68% 66% 64% 69% 62% 59% 60% 62% 66% 47% 75% 77% 45% 77% 52% 61% 61%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 5% 4% 11% 13% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 5% 5% 6% 7% 7% 7% 3% 4% 4% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 10% 2% 2% 7% 1% 7% 4% 4%
SP Good job 33% 38% 35% 43% 28% 27% 38% 26% 38% 37% 36% 30% 27% 34% 37% 28% 39% 39% 27% 29% 34% 29% 34% 36% 37% 33% 27% 47% 26% 20% 43% 17% 39% 31% 30%
SP Poor job 25% 28% 14% 13% 24% 26% 27% 34% 34% 30% 26% 25% 26% 24% 26% 25% 24% 28% 27% 23% 25% 26% 27% 24% 23% 26% 27% 16% 31% 30% 26% 35% 18% 25% 28%
SP Very Poor job 22% 12% 29% 23% 24% 29% 17% 18% 10% 10% 20% 24% 30% 22% 17% 30% 20% 13% 29% 23% 20% 26% 21% 21% 17% 21% 30% 8% 31% 39% 14% 40% 19% 17% 17%
SP Not sure/Can’t say 14% 18% 11% 9% 20% 15% 12% 18% 15% 19% 11% 17% 12% 16% 14% 10% 10% 12% 14% 21% 16% 14% 13% 13% 16% 14% 12% 18% 11% 10% 10% 7% 18% 23% 21%

SP

Net: Very good job/ good 

job
38% 42% 46% 55% 32% 31% 43% 30% 40% 41% 43% 34% 32% 39% 42% 35% 45% 47% 30% 33% 39% 33% 39% 43% 43% 38% 31% 58% 28% 22% 50% 18% 46% 35% 33%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
48% 40% 43% 36% 48% 55% 44% 52% 44% 40% 46% 49% 56% 45% 43% 55% 44% 41% 56% 46% 45% 52% 48% 45% 41% 47% 57% 24% 61% 68% 40% 74% 36% 42% 45%

PQ4. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

PQ4. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Jobs/unemployment] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 6% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 7% 7% 6% 4% 10% 4% 2% 11% 2% 4% 3% 6%
SP Good job 38% 47% 35% 44% 30% 33% 42% 39% 42% 54% 42% 35% 33% 36% 45% 35% 40% 49% 31% 32% 41% 38% 36% 41% 41% 38% 35% 48% 31% 31% 50% 28% 43% 35% 39%
SP Poor job 28% 27% 22% 28% 31% 27% 29% 31% 36% 24% 27% 28% 29% 28% 26% 28% 28% 24% 30% 28% 27% 29% 30% 24% 25% 29% 29% 23% 31% 29% 25% 35% 26% 32% 27%
SP Very Poor job 21% 10% 33% 17% 28% 26% 18% 12% 11% 11% 19% 23% 27% 24% 15% 25% 22% 13% 28% 26% 17% 20% 22% 24% 18% 21% 27% 13% 30% 32% 10% 25% 18% 16% 15%
SP Not sure/Can’t say 7% 13% 5% 7% 7% 6% 5% 12% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 5% 5% 7% 6% 9% 8% 8% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 6% 3% 10% 9% 13% 13%

SP

Net: Very good job/ good 

job
44% 50% 40% 48% 33% 40% 48% 45% 46% 60% 48% 40% 38% 41% 51% 42% 46% 56% 35% 37% 47% 43% 41% 48% 48% 44% 38% 58% 34% 33% 61% 30% 47% 39% 45%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
49% 37% 55% 45% 60% 53% 47% 43% 48% 34% 46% 52% 56% 52% 41% 53% 49% 38% 59% 54% 44% 49% 52% 47% 43% 50% 56% 36% 60% 61% 35% 60% 44% 48% 42%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 3% 2% 7% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 1% 4% *% 1% 2% 4%
SP Good job 23% 22% 26% 25% 18% 19% 31% 15% 21% 25% 26% 20% 19% 23% 26% 18% 27% 32% 20% 19% 22% 21% 22% 27% 26% 22% 21% 32% 17% 15% 41% 16% 21% 23% 20%
SP Poor job 30% 39% 21% 30% 32% 33% 23% 39% 39% 35% 31% 30% 31% 28% 32% 32% 30% 30% 30% 26% 33% 32% 30% 30% 30% 31% 30% 26% 35% 33% 18% 36% 35% 31% 30%
SP Very Poor job 22% 27% 29% 28% 33% 24% 12% 20% 14% 15% 20% 24% 25% 26% 16% 23% 23% 14% 26% 28% 18% 23% 23% 20% 21% 21% 24% 16% 27% 33% 7% 25% 19% 21% 18%
SP Not sure/Can’t say 21% 10% 17% 15% 16% 22% 30% 24% 23% 23% 19% 24% 22% 20% 23% 22% 14% 21% 22% 25% 25% 21% 21% 20% 20% 22% 24% 20% 20% 18% 30% 22% 24% 23% 29%

SP

Net: Very good job/ good 

job
27% 24% 33% 28% 20% 22% 34% 18% 24% 27% 30% 23% 23% 27% 29% 23% 32% 34% 23% 22% 25% 24% 25% 30% 30% 26% 23% 38% 19% 16% 45% 16% 22% 25% 24%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
52% 66% 50% 58% 64% 57% 35% 58% 53% 50% 51% 53% 56% 54% 48% 56% 54% 45% 56% 54% 51% 55% 53% 50% 51% 52% 54% 41% 61% 67% 26% 62% 53% 52% 48%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 4% 4% 9% 13% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 6% 5% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 8% 2% 2% 7% 1% 4% 3% 4%
SP Good job 29% 27% 38% 45% 26% 25% 33% 27% 22% 28% 34% 26% 27% 27% 34% 29% 32% 38% 24% 23% 30% 27% 31% 31% 33% 28% 27% 40% 24% 21% 43% 19% 29% 23% 25%
SP Poor job 24% 29% 26% 24% 23% 22% 22% 25% 26% 41% 26% 23% 25% 23% 24% 25% 24% 27% 24% 23% 21% 23% 25% 24% 22% 25% 25% 21% 26% 28% 21% 31% 26% 23% 23%
SP Very Poor job 18% 24% 22% 10% 16% 17% 15% 18% 15% 16% 18% 17% 20% 20% 14% 21% 22% 13% 19% 17% 15% 20% 17% 17% 17% 18% 18% 16% 19% 23% 9% 22% 25% 14% 13%
SP Not sure/Can’t say 25% 16% 5% 7% 33% 33% 26% 27% 35% 14% 17% 31% 24% 25% 24% 19% 16% 17% 29% 33% 31% 27% 23% 22% 23% 24% 27% 17% 29% 26% 19% 27% 15% 36% 35%

SP

Net: Very good job/ good 

job
34% 31% 48% 58% 29% 28% 37% 29% 24% 29% 39% 29% 31% 32% 37% 35% 37% 43% 27% 27% 32% 30% 35% 37% 38% 32% 30% 47% 26% 23% 50% 20% 33% 26% 29%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
42% 54% 48% 34% 38% 39% 37% 43% 42% 57% 44% 40% 45% 43% 38% 46% 46% 40% 44% 40% 37% 43% 42% 41% 39% 44% 44% 36% 45% 51% 31% 53% 52% 38% 36%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 4% 4% 7% 5% 2% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 7% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 8% 2% 1% 7% 3% 5% 3% 4%
SP Good job 27% 34% 33% 35% 23% 19% 35% 19% 24% 33% 30% 25% 22% 26% 33% 25% 29% 35% 20% 23% 30% 25% 29% 28% 30% 27% 24% 36% 21% 16% 52% 15% 31% 24% 24%
SP Poor job 27% 27% 17% 20% 29% 29% 27% 35% 41% 29% 27% 27% 26% 26% 29% 24% 26% 30% 28% 26% 27% 28% 27% 27% 26% 27% 29% 22% 33% 29% 21% 35% 12% 25% 27%
SP Very Poor job 21% 12% 23% 23% 30% 27% 18% 20% 17% 8% 19% 24% 28% 22% 15% 26% 20% 12% 31% 24% 18% 25% 21% 20% 19% 23% 24% 10% 27% 42% 9% 29% 18% 16% 18%
SP Not sure/Can’t say 20% 23% 20% 16% 15% 23% 14% 22% 13% 26% 19% 21% 19% 22% 19% 19% 20% 18% 19% 24% 20% 18% 18% 21% 20% 20% 20% 24% 17% 12% 10% 18% 34% 32% 26%

SP

Net: Very good job/ good 

job
32% 38% 39% 40% 26% 22% 41% 24% 29% 37% 36% 28% 27% 30% 37% 32% 34% 40% 22% 26% 35% 29% 33% 33% 35% 31% 28% 44% 24% 17% 60% 17% 36% 27% 28%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
48% 39% 41% 43% 59% 55% 45% 55% 58% 37% 46% 51% 54% 48% 44% 50% 46% 43% 59% 50% 46% 53% 49% 46% 45% 49% 53% 32% 59% 71% 30% 64% 30% 41% 46%

PQ4. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Energy - Oil & Gas/Pipelines] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender

PQ4. [Drug Use/addictions] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 3% 2% 2% 2% 1% 3% 6% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 10% 1% 4% 2% 3%
SP Good job 23% 28% 25% 34% 17% 18% 27% 25% 20% 36% 26% 21% 22% 22% 26% 23% 25% 28% 22% 18% 24% 22% 24% 25% 25% 23% 21% 31% 18% 16% 36% 18% 22% 19% 24%
SP Poor job 35% 36% 30% 35% 31% 33% 36% 40% 47% 41% 36% 34% 32% 34% 37% 33% 35% 38% 32% 33% 36% 34% 35% 34% 34% 36% 35% 35% 34% 36% 34% 36% 32% 37% 34%
SP Very Poor job 31% 20% 32% 19% 45% 40% 27% 19% 22% 12% 28% 34% 32% 32% 30% 29% 28% 27% 34% 35% 33% 33% 31% 30% 30% 30% 33% 21% 41% 41% 16% 36% 35% 29% 24%
SP Not sure/Can’t say 8% 14% 12% 11% 6% 6% 4% 14% 8% 9% 8% 8% 11% 9% 4% 12% 8% 4% 11% 10% 3% 8% 7% 8% 7% 8% 8% 9% 5% 7% 3% 9% 7% 12% 16%

SP

Net: Very good job/ good 

job
26% 30% 26% 36% 18% 21% 33% 28% 22% 38% 29% 24% 25% 25% 29% 26% 29% 30% 23% 22% 27% 25% 27% 28% 29% 26% 23% 35% 20% 17% 46% 19% 26% 21% 26%

SP

Net: Poor job/ very poor 

job
66% 56% 62% 54% 76% 73% 63% 58% 69% 52% 64% 68% 64% 66% 67% 62% 63% 65% 66% 68% 69% 68% 66% 64% 64% 66% 68% 56% 75% 76% 51% 72% 67% 67% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP

Coronavirus/COVID-19 

response
48% 51% 39% 44% 55% 52% 46% 43% 51% 53% 44% 52% 46% 48% 51% 43% 43% 47% 49% 53% 54% 45% 49% 49% 46% 44% 57% 36% 63% 53% 47% 46% 30% 48% 43%

SP Health Care 45% 37% 43% 41% 53% 42% 53% 45% 56% 56% 39% 51% 36% 44% 54% 27% 36% 50% 44% 50% 57% 46% 45% 43% 48% 45% 41% 39% 52% 43% 59% 38% 27% 56% 40%
SP The Economy 32% 30% 47% 45% 30% 31% 28% 30% 26% 36% 42% 24% 31% 36% 30% 43% 46% 36% 20% 26% 25% 21% 33% 43% 30% 34% 34% 55% 26% 13% 23% 13% 69% 21% 24%
SP Seniors care 23% 21% 14% 16% 23% 23% 30% 23% 24% 30% 19% 28% 7% 13% 45% 4% 8% 40% 10% 18% 50% 28% 24% 15% 33% 19% 15% 22% 27% 18% 36% 17% 16% 29% 16%
SP Jobs/unemployment 23% 17% 35% 27% 22% 25% 15% 29% 19% 28% 26% 19% 28% 28% 14% 30% 33% 17% 25% 24% 11% 21% 22% 25% 23% 26% 20% 31% 20% 12% 12% 10% 34% 26% 35%

SP

Environment/Climate 

change
23% 26% 12% 14% 17% 24% 28% 20% 23% 7% 22% 23% 32% 20% 18% 32% 18% 18% 32% 22% 18% 23% 23% 23% 15% 22% 34% 4% 30% 36% 31% 60% 8% 16% 18%

SP Housing Affordability 20% 32% 9% 11% 13% 25% 15% 27% 25% 8% 18% 23% 29% 21% 14% 27% 18% 10% 30% 24% 17% 30% 21% 13% 21% 21% 19% 13% 20% 28% 15% 28% 14% 25% 35%

SP

The Deficit/Government 

spending
19% 21% 24% 25% 20% 18% 16% 18% 13% 30% 27% 12% 16% 19% 22% 24% 26% 30% 8% 12% 15% 12% 22% 23% 21% 20% 16% 41% 7% 7% 10% 11% 46% 13% 11%

SP Education 19% 8% 20% 14% 17% 18% 28% 18% 14% 11% 16% 21% 24% 24% 11% 19% 22% 10% 29% 25% 12% 16% 18% 22% 12% 22% 25% 13% 21% 21% 35% 18% 15% 24% 18%

SP Poverty/homelessness 14% 16% 8% 9% 15% 14% 15% 23% 19% 6% 11% 17% 16% 14% 13% 13% 11% 10% 19% 17% 16% 24% 12% 9% 15% 13% 14% 6% 12% 30% 16% 23% 10% 15% 17%

SP

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
10% 14% 33% 28% 9% 6% 3% 6% 4% 15% 14% 6% 8% 11% 11% 11% 15% 16% 4% 6% 7% 7% 9% 14% 12% 11% 6% 25% 2% 3% 1% 7% 18% 6% 4%

SP

First Nations/Indigenous 

issues
8% 7% 4% 9% 10% 9% 9% 7% 10% 3% 7% 10% 12% 6% 7% 9% 5% 6% 15% 7% 8% 10% 9% 7% 6% 8% 10% 4% 7% 19% 5% 21% 6% 3% 9%

SP Drug Use/addictions 5% 10% 4% 8% 7% 4% 2% 4% 3% 6% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 6% 5% 7% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 4% 8% 2% 5% 3% 7% 8%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
4472 551 553 459 420 933 768 215 276 198 2209 2263 1260 1518 1694 624 757 828 635 762 866 1150 1396 1426 1744 1375 1354 1409 1322 659 313 251 97 183 238

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 17% 2% 1% 12% 22% 24% 27% 37% 50% 14% 20% 15% 19% 17% 10% 17% 13% 19% 21% 20% 17% 17% 16% 16% 15% 20% 2% 45% 7% 1% 3% 4% 16% 22%
SP BC Liberal Party 4% 26% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 7% 3% *% 1% 6% 4% 2%
SP Saskatchewan Party 2% 58% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 5% *% *% *% 2% 3% *%

SP

Progressive Conservative 

Party
20% 39% 42% 39% 29% 39% 24% 15% 15% 18% 25% 18% 24% 29% 11% 12% 21% 15% 19% 22% 24% 17% 16% 42% 11% 5% 6% 22% 19% 18%

SP Conservative Party 4% 11% 9% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 6% 1% 8% *% *% 2% 1% 15% 3% 5%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
25% 48% 39% 29% 40% 28% 5% 25% 8% 20% 29% 34% 23% 19% 30% 17% 16% 39% 29% 22% 29% 24% 23% 21% 23% 31% 8% 26% 69% 26% 7% 30% 25%

SP Green Party 5% 14% 1% 2% 5% 5% 2% 17% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 7% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 7% *% 4% 4% *% 52% 4% 3% 6%
SP United Conservative 5% 43% *% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 7% 6% 5% 3% 14% *% *% *% 7% 3% 2%
SP Alberta Party 1% 10% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% *% *% *% 1% 1%

SP Coalition Avenir Québec 9% 37% 9% 9% 4% 8% 13% 7% 7% 12% 2% 8% 14% 9% 9% 8% 10% 9% 8% 6% 7% 4% 50% 2% 8% 10% 7%

SP Parti Québécois 3% 14% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 2% *% 1% *% 36% 1% 5% 4%
SP Québec Solidaire 3% 13% 3% 4% 7% 2% 2% 6% 2% 1% 7% 2% 2% 7% 3% 1% 1% 5% 4% *% 2% 9% 10% 6% 2% 1% 5%
SP People’s Alliance *% 10% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1% 1% 1% *%
SP Other party 3% 1% 5% 9% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% *% 1% 1% 21% 4% 3%

Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6. [Decided voters] currently support+ Leaners

Total

Region Gender Age

PQ4.5. And which of those issues would you say are the most important to you, personally. Please select up to three:

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

PQ4. [Seniors care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Region Gender Age Age_Gender



T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
551 551 287 313 172 191 237 82 95 110 90 96 127 135 195 178 238 178 184 183 141 135 - 70 15 24 33

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP BC Liberal Party 22% 22% 26% 19% 16% 29% 22% 23% 30% 26% 10% 28% 18% 11% 26% 26% 26% 24% 17% 44% 27% 1% 2% 33% 23% 10%
SP Conservative Party 13% 13% 13% 12% 10% 15% 12% 9% 18% 12% 11% 12% 12% 13% 13% 14% 13% 18% 6% 34% 1% 5% 16% 14% 7%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
50% 50% 43% 57% 58% 41% 51% 49% 33% 46% 66% 49% 56% 58% 46% 45% 50% 42% 58% 20% 62% 88% 28% 19% 63% 58%

SP Green Party 14% 14% 15% 12% 14% 13% 14% 16% 18% 12% 13% 9% 15% 14% 15% 13% 11% 13% 18% 1% 11% 10% 63% 22% 17%
SP Other party 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 9% 9%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
553 553 259 253 162 188 163 84 95 81 78 93 82 102 145 211 211 159 143 317 68 58 - 11 12 25 21

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 3% *% 3% 1% 7% 1% 8% 8%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
36% 36% 26% 46% 47% 35% 25% 39% 26% 13% 56% 44% 37% 42% 36% 35% 27% 32% 52% 13% 81% 92% 71% 4% 50% 61%

SP Green Party 1% 1% *% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 17% 8%
SP United Conservative 46% 46% 51% 40% 37% 45% 57% 44% 50% 61% 30% 39% 53% 38% 41% 51% 53% 47% 34% 68% 1% 1% 5% 64% 23% 26%
SP Alberta Party 9% 9% 12% 6% 10% 9% 9% 13% 11% 12% 5% 7% 6% 9% 10% 8% 8% 12% 7% 11% 9% 4% 7% 5% 3%
SP Other party 6% 6% 9% 3% 3% 7% 7% 3% 10% 13% 3% 3% 2% 5% 9% 4% 7% 7% 3% 7% 1% 28% 7% 5%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
459 459 70 73 43 47 53 21 24 26 22 23 28 30 42 52 62 47 35 84 16 21 - 4 5 8 4

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 5% 1% *% 2% 1% 1% 7% 6% 20%
SP Saskatchewan Party 58% 58% 59% 57% 44% 56% 70% 45% 59% 71% 44% 54% 70% 49% 53% 64% 62% 59% 49% 84% 13% 10% 13% 27% 63% 26%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
27% 27% 25% 29% 38% 26% 20% 39% 21% 17% 36% 30% 22% 29% 31% 24% 19% 23% 46% 3% 77% 89% 26% 26% 15% 36%

SP Green Party 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 6% 2% 2% 6% 4% 1% 3% 4% 1% 4% 1% 47% 5% 4% 18%
SP United Conservative *% *% *% 1% 1% 1% 1%
SP Other party 11% 11% 12% 9% 12% 15% 6% 13% 18% 6% 11% 11% 6% 11% 11% 10% 13% 13% 3% 13% 7% 42% 18%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
420 420 74 74 46 51 52 22 27 25 24 24 27 44 46 42 66 45 38 61 35 29 - 7 3 5 9

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 12% 12% 9% 15% 12% 14% 9% 10% 11% 6% 14% 18% 12% 8% 12% 16% 11% 9% 16% 2% 30% 10% 13% 15% 15%

SP

Progressive Conservative 

Party
40% 40% 51% 29% 33% 36% 51% 41% 49% 62% 26% 21% 40% 34% 45% 37% 50% 38% 26% 82% 6% 5% 5% 55% 39% 23%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
40% 40% 32% 47% 47% 36% 36% 39% 29% 30% 55% 45% 41% 47% 35% 39% 34% 41% 47% 9% 60% 79% 36% 9% 46% 49%

SP Green Party 5% 5% 3% 6% 6% 6% 3% 8% 2% 4% 10% 5% 8% 5% 1% 3% 4% 9% 1% 4% 4% 41% 9% 8%
SP Other party 4% 4% 4% 3% 2% 7% 1% 3% 9% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 6% 2% 7% 3% 6% 1% 5% 27% 4%

PQ5/PQ6. BC [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6. AB[Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6. SK [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6. MB [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote



T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
993 933 825 856 484 583 614 232 286 306 251 297 308 395 492 613 631 468 582 527 623 268 - 87 31 57 88

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 26% 26% 19% 32% 23% 27% 26% 16% 25% 16% 30% 29% 36% 24% 24% 28% 23% 24% 30% 2% 58% 6% 3% 4% 26% 31%

SP

Progressive Conservative 

Party
40% 40% 51% 29% 28% 38% 51% 37% 52% 60% 21% 24% 42% 31% 40% 42% 51% 38% 29% 89% 15% 10% 12% 53% 39% 38%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
26% 26% 21% 30% 39% 25% 17% 36% 16% 16% 42% 33% 18% 38% 28% 19% 19% 29% 31% 4% 23% 80% 27% 5% 29% 23%

SP Green Party 6% 6% 5% 7% 6% 7% 4% 4% 4% 6% 7% 10% 3% 6% 5% 7% 3% 6% 8% 4% 4% 58% 3% 6%
SP Other party 3% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 7% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 6% *% 38% 3% 2%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
768 768 538 546 279 366 440 145 181 212 134 185 228 346 375 269 416 374 294 158 332 103 311 40 26 47 67

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 23% 23% 20% 27% 24% 25% 22% 17% 21% 21% 32% 28% 23% 23% 22% 23% 24% 20% 27% 6% 57% 17% 1% 8% 6% 22% 29%
SP Conservative Party 9% 9% 13% 6% 10% 13% 6% 12% 18% 9% 7% 8% 3% 10% 9% 10% 9% 15% 3% 39% 1% 1% 3% 2% 50% 9% 13%
SP Green Party 3% 3% 1% 4% 6% 1% 2% 4% 1% 9% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 1% 43% 3% 3%

SP Coalition Avenir Québec 38% 38% 38% 38% 20% 34% 52% 30% 32% 49% 10% 36% 55% 32% 36% 47% 42% 33% 39% 49% 29% 27% 51% 16% 31% 41% 27%

SP Parti Québécois 15% 15% 16% 13% 12% 21% 11% 12% 22% 13% 12% 19% 9% 15% 18% 11% 18% 15% 9% 2% 4% 2% 38% 8% 18% 15%
SP Québec Solidaire 10% 10% 10% 11% 24% 6% 5% 23% 6% 4% 26% 7% 6% 16% 10% 5% 4% 13% 16% 1% 6% 47% 7% 23% 6% 3% 15%
SP Other party 1% 1% 2% 1% 3% *% 1% 3% *% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% *% 3% 1% 3% 3% 2%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
215 215 44 43 23 29 36 12 12 20 11 16 16 27 28 23 32 35 21 26 30 7 - 14 2 6 3

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 22% 22% 19% 24% 15% 29% 19% 7% 24% 23% 24% 34% 15% 16% 23% 25% 20% 19% 29% 3% 56% 7% 3% 15%

SP

Progressive Conservative 

Party
39% 39% 45% 33% 33% 33% 48% 55% 33% 46% 8% 32% 52% 39% 35% 43% 44% 44% 25% 77% 20% 46% 9% 24% 29% 51%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
5% 5% 1% 10% 10% 6% 2% 2% 20% 10% 3% 6% 8% 4% 6% 6% 2% 1% 3% 33% 3% 7% 12%

SP Green Party 21% 21% 20% 22% 32% 15% 19% 28% 13% 19% 37% 16% 18% 29% 23% 15% 18% 17% 32% 3% 19% 7% 76% 7% 12%
SP People’s Alliance 11% 11% 13% 8% 7% 16% 9% 6% 26% 8% 8% 7% 10% 8% 10% 11% 10% 13% 8% 14% 3% 7% 9% 76% 21% 12%
SP Other party 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 21% 12%

T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
276 276 57 56 34 30 49 15 20 23 19 11 26 34 38 27 39 40 33 28 41 19 - 10 3 6 6

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 37% 37% 32% 41% 22% 43% 43% 13% 42% 35% 28% 46% 50% 30% 39% 42% 36% 34% 40% 11% 70% 15% 5% 17% 58% 41%

SP

Progressive Conservative 

Party
29% 29% 37% 21% 31% 22% 32% 47% 29% 37% 18% 8% 28% 26% 27% 33% 32% 31% 23% 79% 11% 10% 4% 49% 28% 19%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
25% 25% 20% 30% 36% 28% 15% 29% 23% 13% 42% 39% 18% 33% 27% 16% 23% 23% 31% 6% 17% 73% 45% 15% 7%

SP Green Party 7% 7% 8% 5% 9% 6% 6% 8% 7% 9% 9% 4% 3% 11% 5% 6% 5% 9% 7% 2% 2% 46% 27%
SP Other party 3% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 34% 7%

PQ5/PQ6. ON [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6. QC [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6.NB  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6.NS  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote



T

SP

Sample Size (Base: 

Decided voters)
198 198 40 40 15 29 36 7 14 19 8 15 17 19 24 26 31 32 17 19 32 16 - 2 - 6 6

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Liberal Party 52% 52% 55% 49% 34% 50% 61% 36% 42% 71% 32% 57% 49% 47% 59% 51% 50% 45% 66% 15% 81% 40% 25% 36% 67%

SP

Progressive Conservative 

Party
31% 31% 35% 26% 31% 31% 30% 58% 37% 25% 7% 25% 36% 20% 26% 38% 33% 36% 18% 77% 12% 8% 26% 56% 20%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
16% 16% 9% 23% 33% 18% 8% 6% 17% 4% 56% 18% 12% 28% 14% 11% 13% 19% 16% 5% 7% 52% 26% 8% 13%

SP Other party 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 3% 5% 1% 4% 3% 1% 23%

T

SP Sample Size 5003 603 602 497 499 1049 855 260 336 242 2401 2602 1414 1729 1859 679 830 893 736 899 967 1324 1536 1523 1980 1553 1470 1505 1427 700 329 275 112 273 381

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 12% 12% 7% 6% 8% 13% 11% 15% 25% 21% 9% 15% 9% 12% 14% 9% 9% 10% 9% 14% 19% 12% 12% 12% 11% 11% 15% 2% 28% 8% 5% 9% 2% 11% 12%
SP Good job 42% 45% 28% 25% 39% 45% 42% 46% 42% 48% 36% 47% 47% 40% 39% 42% 34% 34% 51% 46% 44% 42% 42% 41% 38% 39% 49% 15% 60% 63% 35% 60% 13% 45% 40%
SP Bad job 18% 15% 18% 21% 19% 17% 23% 14% 12% 16% 20% 17% 19% 18% 18% 21% 20% 19% 18% 17% 17% 21% 18% 18% 18% 18% 18% 24% 8% 18% 35% 16% 13% 16% 22%
SP Very bad job 24% 23% 44% 45% 29% 22% 19% 19% 19% 14% 33% 17% 20% 26% 26% 26% 36% 35% 14% 17% 18% 20% 25% 28% 29% 28% 15% 57% 3% 6% 21% 9% 70% 20% 16%
SP Don’t know/Can’t say 4% 5% 2% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 5% 4% 2% 3% 2% 1% 8% 6% 2% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 6% 3% 9% 10%
SP Top2box 54% 57% 35% 32% 47% 58% 54% 61% 67% 69% 45% 61% 56% 52% 54% 51% 42% 44% 60% 60% 63% 54% 54% 52% 49% 50% 64% 17% 88% 71% 39% 69% 15% 56% 51%
SP Bottom2box 43% 39% 62% 66% 49% 38% 42% 33% 31% 29% 53% 34% 39% 44% 44% 47% 55% 54% 32% 34% 35% 40% 42% 46% 47% 46% 33% 81% 11% 24% 56% 25% 82% 36% 39%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 19% 21% 10% 11% 7% 16% 24% 25% 38% 37% 19% 19% 11% 17% 26% 12% 18% 26% 10% 17% 27% 17% 18% 20% 22% 16% 17% 21% 18% 13% 42% 13% 6% 15% 16%
SP Good job 40% 46% 31% 44% 25% 40% 42% 52% 41% 42% 41% 39% 39% 40% 41% 40% 41% 42% 38% 39% 40% 39% 41% 41% 39% 43% 39% 44% 38% 38% 40% 41% 28% 41% 38%
SP Bad job 20% 16% 20% 22% 28% 25% 18% 10% 11% 10% 20% 20% 23% 21% 18% 25% 20% 17% 22% 21% 19% 21% 19% 21% 18% 22% 22% 18% 22% 20% 12% 22% 35% 25% 20%
SP Very bad job 17% 9% 37% 20% 37% 16% 14% 8% 9% 3% 17% 17% 23% 18% 12% 21% 19% 13% 24% 17% 11% 17% 18% 17% 16% 17% 20% 15% 19% 25% 5% 16% 28% 12% 16%
SP Don’t know/Can’t say 4% 8% 2% 4% 2% 3% 3% 5% 1% 8% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 6% 6% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 7% 3% 7% 10%
SP Top2box 59% 67% 41% 54% 32% 56% 66% 77% 79% 79% 60% 58% 50% 57% 67% 52% 59% 68% 48% 56% 66% 56% 59% 61% 62% 58% 56% 65% 56% 51% 81% 54% 34% 57% 54%
SP Bottom2box 37% 24% 57% 42% 65% 41% 31% 18% 20% 13% 38% 37% 46% 39% 30% 46% 40% 29% 46% 38% 30% 39% 38% 38% 34% 39% 41% 33% 41% 46% 17% 39% 63% 37% 36%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 23% 44% 26% 13% 20% 11% 18% 44% 55% 66% 20% 25% 17% 20% 29% 16% 17% 25% 18% 22% 33% 21% 21% 24% 24% 21% 22% 20% 25% 23% 26% 27% 10% 23% 18%
SP Good job 43% 33% 43% 51% 46% 44% 48% 37% 30% 27% 44% 41% 43% 42% 43% 45% 42% 44% 42% 41% 42% 42% 45% 44% 42% 45% 42% 45% 41% 44% 48% 40% 25% 40% 43%
SP Bad job 18% 13% 16% 20% 21% 23% 17% 5% 7% 4% 19% 17% 19% 19% 15% 22% 20% 15% 17% 19% 15% 20% 17% 16% 17% 18% 20% 17% 20% 19% 14% 18% 26% 19% 11%
SP Very bad job 11% 7% 10% 11% 11% 14% 12% 6% 5% 1% 13% 9% 12% 13% 9% 12% 16% 12% 12% 11% 6% 9% 12% 13% 12% 12% 11% 15% 9% 10% 7% 8% 36% 7% 12%
SP Don’t know/Can’t say 6% 3% 4% 5% 2% 8% 6% 8% 3% 2% 4% 7% 8% 6% 4% 6% 4% 4% 11% 8% 5% 8% 5% 4% 6% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 7% 3% 10% 16%
SP Top2box 65% 77% 70% 64% 66% 55% 66% 81% 85% 93% 64% 66% 60% 62% 72% 60% 60% 70% 60% 63% 74% 63% 66% 67% 66% 65% 64% 65% 66% 67% 75% 67% 35% 63% 61%
SP Bottom2box 29% 21% 26% 31% 32% 37% 28% 11% 12% 5% 32% 26% 31% 33% 24% 34% 36% 27% 29% 29% 21% 29% 29% 29% 28% 29% 30% 32% 28% 28% 21% 26% 62% 27% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 20% 21% 11% 11% 19% 23% 16% 28% 37% 37% 17% 23% 16% 19% 24% 16% 16% 19% 15% 22% 29% 22% 19% 20% 19% 17% 24% 7% 34% 23% 17% 25% 5% 18% 20%
SP Good job 41% 40% 34% 34% 41% 43% 45% 42% 35% 39% 38% 45% 42% 41% 42% 38% 37% 39% 46% 45% 44% 41% 42% 41% 40% 39% 46% 27% 51% 55% 48% 51% 15% 39% 33%
SP Bad job 14% 16% 17% 22% 16% 13% 14% 11% 9% 10% 16% 12% 15% 15% 13% 16% 17% 16% 14% 13% 11% 14% 14% 15% 14% 15% 13% 24% 7% 9% 14% 10% 24% 17% 12%
SP Very bad job 16% 16% 32% 27% 19% 16% 10% 10% 14% 9% 23% 11% 15% 18% 16% 19% 26% 22% 10% 11% 11% 12% 17% 20% 19% 19% 11% 38% 3% 4% 7% 5% 52% 13% 16%
SP Don’t know/Can’t say 8% 8% 6% 6% 6% 5% 15% 8% 5% 4% 6% 10% 13% 7% 5% 10% 4% 4% 16% 10% 5% 11% 8% 4% 8% 9% 6% 5% 5% 9% 14% 8% 4% 13% 19%
SP Top2box 61% 61% 45% 45% 60% 66% 61% 70% 72% 77% 55% 67% 57% 60% 66% 54% 53% 58% 61% 66% 73% 64% 61% 61% 59% 57% 70% 34% 85% 78% 65% 76% 19% 57% 53%
SP Bottom2box 31% 32% 50% 49% 34% 29% 24% 21% 23% 19% 39% 23% 29% 33% 30% 36% 43% 38% 24% 24% 22% 26% 31% 35% 33% 34% 24% 62% 10% 13% 21% 16% 77% 30% 28%

Income Education Last Fed Vote

QC2. [Canada’s Chief Public Health Officer, Teresa Tam] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender

QC2. [The chief public health officer in your province] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

Income Education Last Fed Vote

QC2. [Your provincial premier] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender

QC2. [Prime Minister Justin Trudeau] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote

PQ5/PQ6.NFLD  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote



T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 10% 10% 7% 6% 7% 11% 10% 12% 20% 19% 8% 12% 7% 11% 12% 8% 9% 8% 7% 14% 15% 10% 11% 10% 10% 10% 12% 2% 22% 8% 6% 8% 1% 11% 10%
SP Good job 45% 47% 31% 30% 43% 48% 47% 52% 47% 54% 40% 50% 49% 42% 45% 46% 36% 40% 52% 48% 49% 45% 47% 44% 40% 42% 55% 20% 65% 64% 43% 60% 15% 44% 38%
SP Bad job 21% 21% 23% 23% 26% 20% 23% 17% 12% 14% 24% 18% 23% 21% 20% 26% 24% 23% 21% 18% 17% 22% 20% 22% 23% 22% 17% 32% 8% 20% 31% 15% 29% 22% 25%
SP Very bad job 19% 16% 37% 38% 21% 17% 14% 13% 17% 11% 25% 13% 15% 21% 21% 19% 29% 26% 11% 13% 15% 15% 18% 22% 22% 22% 12% 44% 2% 5% 15% 9% 54% 13% 14%
SP Don’t know/Can’t say 4% 6% 2% 3% 3% 4% 6% 6% 3% 2% 2% 6% 5% 5% 3% 2% 2% 3% 9% 7% 3% 7% 3% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 5% 8% 1% 10% 13%
SP Top2box 56% 57% 38% 35% 50% 59% 57% 64% 68% 73% 48% 62% 56% 54% 57% 53% 45% 48% 59% 62% 65% 55% 58% 54% 50% 52% 67% 22% 87% 72% 49% 68% 16% 55% 48%
SP Bottom2box 40% 38% 61% 61% 47% 37% 37% 30% 29% 25% 49% 32% 38% 41% 40% 45% 53% 49% 33% 31% 32% 38% 39% 44% 45% 44% 29% 76% 10% 25% 47% 24% 83% 35% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NFLD Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
<$50K

$50K- 

<$100K

$100K+ <=HS
Coll/Tec

h
Univ+ CPC Liberal NDP Bloc Green Other

Can't 

recall/ 

not sure

Did not 

vote

SP Very good job 60% 63% 63% 57% 61% 64% 49% 59% 61% 66% 58% 62% 57% 57% 64% 56% 54% 64% 59% 61% 65% 57% 60% 62% 58% 56% 66% 53% 69% 69% 49% 64% 32% 57% 51%
SP Good job 32% 29% 30% 35% 32% 30% 38% 29% 30% 28% 33% 31% 34% 33% 29% 36% 36% 29% 33% 30% 29% 33% 32% 32% 32% 34% 29% 38% 26% 27% 38% 27% 49% 30% 32%
SP Bad job 4% 3% 3% 3% 2% 3% 7% 6% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 1% 9% 5% 6% 4% 5%
SP Very bad job 2% 1% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 3% *% 3% *% 1% 3% 1% 7% 4% 4%
SP Don’t know/Can’t say 2% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% *% 3% 7% 4% 8%
SP Top2box 92% 92% 93% 92% 93% 94% 87% 88% 91% 94% 91% 92% 92% 90% 93% 92% 90% 92% 91% 91% 94% 90% 93% 93% 91% 91% 94% 91% 96% 97% 87% 91% 81% 88% 83%
SP Bottom2box 6% 5% 4% 4% 4% 4% 11% 7% 5% 3% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 9% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 7% 3% 2% 13% 6% 13% 8% 9%

[Additional questions withheld for future release] 

Income Education Last Fed Vote

QC2. [Front-line health care, i.e. hospitals and doctors’ clinics etc.] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender

QC2. [The federal government generally] And, do you think the following are doing a good or bad job handling this whole issue regarding the coronavirus?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education Last Fed Vote


